

## سخنگوی دولت خبر داد

## رشد ۲۵ درصدی اعتبار وام ازدواج

## دولت به دنبال منابع پایدار برای افزایش رقم کالابری است

## گزارش

روز گذشته، سخنگوی دولت در نشست خبری این هفته خود که در محل «موزه سینمای ایران» برگزار شد، با بیان اینکه دولت به شدت علاقه‌مند به افزایش مبلغ کالابری است، گفت: «تا زمانی که برای اجرای یک طرح، منبع پایدار تعریف نشود، اجرای آن متزلزل خواهد بود. دولت در خصوص مدیریت هوشمند یارانه‌ها در حال تلاش است که این مبالغ به صورت هدفمند به اقشار آسیب‌پذیر برسد، همچنین دستور رئیس جمهوری پیدا کردن منبع پایدار برای افزایش مبلغ کالابری است.»

فاطمه مهاجرانی همچنین در خصوص برنامه دولت برای اصلاح وضعیت یارانه دهک‌های درآمدی، اظهار کرد: «یارانه‌ها باید به کسانی اختصاص یابد که این مبالغ در معیشت و زندگی آنان نقش‌آفرین باشد. با این حال، با توجه به موضوعات متعدد و دستورات صادر شده از سوی رئیس جمهوری، بحث در مورد شش دهک اول باید به صورت ویژه بررسی شود.» او با اشاره به اینکه حذف یارانه برخی دهک‌ها یا «مدیریت هوشمندانه» آنها پیوند دارد، تأکید کرد: «در این خصوص دو ابزار یا سازوکار برای شناسایی وجود دارد: اول، سامانه رفاه ایرانیان، و دوم، طراحی «پروفایل اقتصادی» که در حال انجام است. هدف اصلی دولت این است که رقم یارانه به دست کسانی برسد که در معیشت و زندگی آنان نقش‌مناداری داشته باشد و به درستی توزیع شود.»

مهاجرانی بیان کرد: «دولت از ابتدای استقرار خود برنامه مقاومت‌سازی اقتصادی را به هیأت وزیران ارائه کرد و چنانچه با توجه به شرایط جنگی نیاز به انجام اصلاحاتی در بودجه باشد، حتماً این

اقدام صورت خواهد گرفت.»  
در ادامه سخنگوی دولت، در خصوص عدم اجرای کامل مصوبه مسکن مهر، گفت: «اجرای کامل این مصوبه به دو دلیل «قرآیند درخواست متقاضیان» و همچنین «مشکلات حقوقی و استعلامات ملکی» با چالش‌هایی روبه‌رو است که منجر به تأخیر در برخی مناطق شده است.»

## دیپلمات‌ها به میدان آگاهی دارند

سخنگوی دولت در خصوص اتفاقات اخیر لبنان، اظهار کرد: «ایران و لبنان نه نیروهای نیابتی یکدیگر هستند و نه برای هم می‌جنگند، بلکه ایران و لبنان دشمن مشترک دارند؛ دشمنی که هم نابودی لبنان را می‌خواهد و هم تجزیه، تضعیف و بی‌هویتی ایران را در سری می‌پرواند.»



وی افزود: «تیم دیپلماسی ما متشکل از افرادی است که بشدت به میدان آگاهی دارند؛ دکتر قالیباف، فرمانده جنگ بوده‌اند و دکتر عراقچی، از رزمندگان دوران دفاع مقدس هستند. از این رو، هیأت مذاکره‌کننده، هم میدان را به خوبی می‌شناسد و هم با دیپلماسی آشناست.»  
سخنگوی دولت، کاهش رشد اقتصادی را یکی از تبعات جنگ دانست و گفت: «همان‌طور که در جنگ روسیه و اوکراین، قیمت اقلام خوراکی در ایران افزایش پیدا کرد، اکنون نیز ما در حال دفاع از خود هستیم و طبیعی است که تحت فشار اقتصادی قرار بگیریم.»

مهاجرانی با تأکید بر اینکه دولت آگاهی کاملی نسبت به وضعیت اقتصادی مردم دارد، افزود: «دولت از تمام اختیار و اقتدار خود برای حل مسأله معیشت

ضروی، از حرکت به سوی طرح‌های کلان و پیشران، نظیر «اقتصاد دریامحور» و فعال‌سازی کربدورهای استراتژیک شمال-جنوب و شرقی-غرب غافل نخواهیم ماند.»

سخنگوی دولت در خصوص افزایش نرخ اجاره‌ها پس از جنگ تحمیلی، با تأکید بر اینکه جامعه ایران، جامعه‌ای همدل و مهربان است، اظهار کرد: «از سال ۱۳۹۸ که کشور وارد شرایط جدیدی شد و با شیوع کرونا مواجه شدیم، به‌ویژه در سال ۱۳۹۹ شاهد بودیم که مردم چگونه با یکدیگر همراهی کردند.»

مهاجرانی تأکید کرد: «دولت بر توسعه مسکن ارزان‌قیمت، مسکن کارگری و مسکن سازمانی تأکید دارد. وزارت راه و شهرسازی نیز با همکاری سازمان‌ها و وزارتخانه‌های مختلف برای ساخت مسکن، چه در حوزه شهری و چه در حوزه روستایی، تلاش می‌کند تا این مسأله به بهترین شکل مدیریت شود.»  
وی با تأکید بر اینکه اصلاح نظام درمان، جزو کلان‌برنامه‌های دولت محسوب می‌شود، گفت: «جنگ فقط به زیرساخت‌های فولاد و پتروشیمی ما آسیب زد؛ ما در حوزه دارو نیز شاهد آسیب‌هایی بودیم. برای نمونه، شرکت توفیق‌دارو یکی از موارد آسیب‌دیده بود.»  
سخنگوی دولت در خصوص برنامه‌های وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی برای حمایت از بیماران، اظهار کرد: «اولین برنامه، واردات سریع و هوشمند دارو است؛ اصلاح نظام قیمت‌گذاری دارو، ارتقای سطح پوشش بیمه‌ای و تقویت تولید داخل از دیگر برنامه‌های این وزارتخانه است.»

مهاجرانی با اشاره به برنامه‌های دولت برای کاهش زمان انتظار وام ازدواج و همچنین افزایش پوشش متقاضیان، گفت: «رقم پیش‌بینی شده برای پرداخت وام ازدواج نسبت به سال گذشته ۷۵ درصد رشد داشته و از ۲۰۰ همت به ۳۵۰ همت رسیده است.»

وی در خصوص وام خرید کالا نیز بیان کرد: «صنعت لوازم خانگی به‌عنوان یکی از صنایع پیشران در حوزه اشتغال، حتماً به مشوق‌هایی نیاز دارد؛ صنعتی که به‌ویژه پس از جنگ تحمیلی سوم با آسیب‌هایی مواجه بوده و اکنون در شرایط دشواری قرار دارد. امید است با انجام حمایت‌های لازم، این صنعت به وضعیت مناسب‌تری برسد.»



تیم دیپلماسی ما متشکل از افرادی است که بشدت به میدان آگاهی دارند؛ دکتر عراقچی، از رزمندگان دوران دفاع مقدس هستند. از این رو، هیأت مذاکره‌کننده، هم میدان را به خوبی می‌شناسد و هم با دیپلماسی آشناست

## سیاسی

## یادداشت

## محسن غرویان

استاد حوزه و دانشگاه



## مذکره هم بخشی از سنت الهی است

ادعای بی‌باوری حامیان مذاکره و دیپلماسی به سنن الهی نه پشتوانه روشنی در متون دینی دارد و نه با عقلانیت دینی سازگار است.

نخست باید توجه داشت که هیچ‌کس نمی‌تواند با قطعیت مدعی شناخت کامل سنن الهی و اسرار عالم غیب باشد. بسیاری از تحلیل‌هایی که با عنوان سنن الهی، علامت ظهور یا تفسیرهای ماورایی از حوادث ارائه می‌شود، بر برداشت‌های شخصی استوار است و نمی‌توان آنها را معیار قضاوت درباره دیگران قرار داد. ازاین‌رو، هیچ فرد یا جریان حق ندارد دیدگاه سیاسی یا اجتماعی خود را عین سنت الهی معرفی کند و دیدگاه‌های دیگر را مخالف آن بداند. سنن الهی مفهومی فراگیر است و همه ابعاد زندگی انسان را دربرمی‌گیرد.

همان‌گونه که مقاومت، ایستادگی و تلاش می‌تواند در چارچوب سنن الهی معنا پیدا کند، گفت‌وگو و مذاکره نیز می‌تواند بخشی از همین سنت‌ها باشد. بنابراین، این تصور که صرف مذاکره نشانه بی‌اعتقادی به سنن الهی است، ادعایی بدون دلیل محسوب می‌شود. سیره دینی نیز این واقعیت را تأیید می‌کند. پیمان‌ها و گفت‌وگو‌هایی که پیامبر اکرم (ص) و ائمه اطهار حتی با مخالفان و دشمنان داشتند نشان می‌دهند که مذاکره و گفت‌وگو، حتی در حساس‌ترین شرایط، امری مشروع و عقلایی بوده است.

اگر مذاکره ذاتاً در تعارض با توکل به خدا و باور به سنن الهی بود، چنین رفتاری در سیره پیشوایان دینی مشاهده نمی‌شد. قرآن کریم نیز انسان‌ها را به شنیدن دیدگاه‌های مختلف و انتخاب بهترین نظر دعوت می‌کند؛ «فَبَشِّرْ عِبَادَ الَّذِينَ يَسْتَمِعُونَ الْقَوْلَ فَيَتَّبِعُونَ أَحْسَنَهُ». همچنین در آیه «وَجَادِلْهُمْ بَآلَتِي هِيَ أَحْسَنُ» بر گفت‌وگوی نیکو و استدلال تأکید شده است.

این آموزه‌ها نشان می‌دهد که گفت‌وگو و مذاکره نه تنها امری پذیرفته شده، بلکه بخشی از روش دینی برای مواجهه با مسائل است. افزون بر این، مذاکره یک شیوه عقلایی است که همه جوامع برای جلوگیری از درگیری و جنگ یا پایان دادن به آن بهره می‌گیرند.

تلاش برای جلوگیری از خونریزی، ویرانی و خسارت‌های انسانی از طریق گفت‌وگو، نه نشانه ضعف است و نه نشانه بی‌اعتقادی به سنن الهی. برعکس، می‌تواند مصداق بهره‌گیری از همان اسباب و سنت‌هایی باشد که خداوند در نظام عالم قرار داده است.

بنابراین، نسبت دادن بی‌اعتقادی به سنن الهی به کسانی که از مذاکره دفاع می‌کنند، سخنی نادرست و فاقد پشتوانه دینی است. باور به سنن الهی و حمایت از مذاکره نه تنها متعارض نیستند، بلکه در بسیاری موارد می‌توانند در کنار یکدیگر و در چارچوب عقلانیت دینی معنا پیدا کنند.

## آگهی مناقصه عمومی دو مرحله‌ای توأم با ارزیابی کفشی

## شرکت پتروشیمی جم

## چهارمین مناقصه عمومی

## تأمین "SIEMENS" Electrical Devices (منافسه شماره 4042854-PJS)

## موضوع: تأمین "SIEMENS" Electrical Devices

دفتر تهران تحویل و رسید دریافت شود. از ارسال مدارک به‌صورت کاغذی اکیداً خودداری گردد. اسناد مندرج در DVD می‌بایست دارای مهر و امضای معترفین شرکت بوده و در فرمت غیرقابل تغییر (مانند PDF) و در پوشه طبقه‌بندی شده تهیه گردد. در غیر این صورت، اسناد ارائه شده از سوی شرکت‌ها مورد بررسی قرار نخواهد گرفت. شایان ذکر است که ارائه شماره تلفن و نشانی پست الکترونیک متقاضی شرکت در مناقصه، برای تداوم اطلاع‌رسانی‌ها الزامی است. **نوشته:** در صورت هرگونه نقص در ارائه مستندات و یا عدم تکمیل موارد فوق، ارزیابی کفشی و تشخیص صلاحیت متقاضی قابل بررسی نمی‌باشد و ارائه مدارک مورد اشاره و عدم تأیید صلاحیت، هیچ‌گونه حقی برای متقاضیان ایجاد نخواهد کرد. پس از ارزیابی کفشی و تشخیص صلاحیت متقاضیان و مشخص شدن فهرست کوتاه مناقصه‌گران، از شرکت‌های تأیید شده در مرحله ارزیابی کفشی، جهت ارائه سایر پاکت‌های الف (تضمین شرکت در مناقصه)، ب (اسناد و مدارک فنی) و ج (پیشنهاد مالی) دعوت خواهد شد. حد اقل امتیاز ارزیابی کفشی لازم ۵۰ می‌باشد.

- سایر جزئیات و اطلاعات مربوط در اسناد مناقصه مندرج است. - شرکت پتروشیمی جم (سهامی عام) در بررسی مستندات و نیز در رد یا قبول هر یک با تمام مستندات ارائه شده توسط شرکت‌ها بدون آنکه محتاج به ذکر دلیل باشد مختار است. **آدرس مناقصه‌گزار (دفتر مرکزی): جهت تحویل پیشنهادات:** - تهران، خیابان شهید عباسپور، خیابان نظامی گنجوی، شماره ۲۷، دبیرخانه مرکزی شرکت پتروشیمی جم (طبقه همکف) - تلفن تماس: ۰۲۱-۸۸۶۵۶۴۸۲ - شماره فکس: ۰۲۱-۸۸۶۵۶۴۸۹

## روابط عمومی شرکت پتروشیمی جم

## آگهی مناقصه عمومی دو مرحله‌ای توأم با ارزیابی کفشی

## شرکت پتروشیمی جم

## چهارمین مناقصه عمومی

## موضوع: تأمین "ROTORK" ACTUATOR (منافسه شماره 4022228-4023868-962893-940138-PJS)

شرکت پتروشیمی جم (سهامی عام) در نظر دارد کالاهای تقاضاهای "ROTORK" ACTUATOR را از طریق مناقصه عمومی دو مرحله‌ای توأم با ارزیابی کفشی، به شرکت واجد شرایط واگذار نماید. فلذا از شرکت‌هایی که آمادگی و توانایی انجام موضوع مناقصه را داشته و دارای مستندات و مدارک معتبرین می‌باشند دعوت می‌شود تا تاریخ درج آگهی جهت ارائه پیشنهادات (پاکت الف، ب و ج) پس از مرحله ارزیابی کفشی، به شرکت‌هایی که حاضر حداقل امتیاز کفشی لازم می‌باشند، جهت ارسال پاکت الف، ب و ج اطلاع‌رسانی خواهد شد.

به‌اطلاعات بیشتر با شماره تلفن‌های ۰۲۱-۸۸۶۵۶۴۵۴ داخلی ۴۱۹ تا ۴۴۴ تماس حاصل نمایند. **الف- شرح مختصر کار:** تأمین "ROTORK" ACTUATOR **ب- مبلغ تضمین شرکت در مناقصه:** ۲۰,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال (دویست میلیون تومان) و با معادل ارزی ۱۰۰۰ یورو **مواعد زمانی مناقصه:** تاریخ درج آگهی: روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۳ و روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۳ آخرین مهلت دریافت اسناد مناقصه از وبسایت پتروشیمی جم: ساعت ۱۶ روز ۱۶ روزه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۱۰ آخرین مهلت ارسال اسناد ارزیابی کفشی (پاکت د): ساعت ۱۶ روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۱۰ تاریخ ارسال پیشنهادات (پاکت الف، ب و ج): پس از مرحله ارزیابی کفشی، به شرکت‌هایی که حاضر حداقل امتیاز کفشی لازم می‌باشند، جهت ارسال پاکت الف، ب و ج اطلاع‌رسانی خواهد شد. **ج- برخی نکات مهم:** شرکت‌های واجد شرایط می‌بایست ضمن مطالعه پیش‌نویس قرارداد و سایر اسناد مناقصه، ابتدا اسناد ارزیابی کفشی را مطابق دستورالعمل مندرج در آن بررسی و تکمیل و در قالب دو نسخه DVD در پاکت «د» (مستندات ارزیابی کفشی) تحویل دبیرخانه مرکزی شرکت پتروشیمی جم واقع در دفتر تهران تحویل و رسید دریافت شود. از ارسال اسناد مندرج در DVD می‌بایست دارای مهر و امضای معترفین شرکت بوده و در فرمت

غیرقابل تغییر (مانند PDF) و در پوشه طبقه‌بندی شده تهیه گردد. در غیر این صورت، اسناد ارائه شده از سوی شرکت‌ها مورد بررسی قرار نخواهد گرفت. شایان ذکر است که ارائه شماره تلفن و نشانی پست الکترونیک متقاضی شرکت در مناقصه، برای تداوم اطلاع‌رسانی‌ها الزامی است. **نوشته:** در صورت هرگونه نقص در ارائه مستندات و یا عدم تکمیل موارد فوق، ارزیابی کفشی و تشخیص صلاحیت متقاضی قابل بررسی نمی‌باشد و ارائه مدارک مورد اشاره و عدم تأیید صلاحیت، هیچ‌گونه حقی برای متقاضیان ایجاد نخواهد کرد. پس از ارزیابی کفشی و تشخیص صلاحیت متقاضیان و مشخص شدن فهرست کوتاه مناقصه‌گران، از شرکت‌های تأیید شده در مرحله ارزیابی کفشی، جهت ارائه سایر پاکت‌های الف (تضمین شرکت در مناقصه)، ب (اسناد و مدارک فنی) و ج (پیشنهاد مالی) دعوت خواهد شد. حداقل امتیاز کفشی لازم ۵۰ می‌باشد.

- سایر جزئیات و اطلاعات مربوط در اسناد مناقصه مندرج است. - شرکت پتروشیمی جم (سهامی عام) در بررسی مستندات و نیز در رد یا قبول هر یک با تمام مستندات ارائه شده توسط شرکت‌ها بدون آنکه محتاج به ذکر دلیل باشد مختار است. **آدرس مناقصه‌گزار (دفتر مرکزی): جهت تحویل پیشنهادات:** - تهران، خیابان شهید عباسپور، خیابان نظامی گنجوی، شماره ۲۷، دبیرخانه مرکزی شرکت پتروشیمی جم (طبقه همکف) - تلفن تماس: ۰۲۱-۸۸۶۵۶۴۸۲ - شماره فکس: ۰۲۱-۸۸۶۵۶۴۸۹

## روابط عمومی شرکت پتروشیمی جم

## از سوی هیأت دیوان عدالت اداری اعلام شد رد شکایات ابطال سند ستاد ویژه فضای مجازی

## گزارش

ستاد دچار تغییر شده و موضوع شکایت اولیه عملاً منتفی شده است. به همین دلیل، دیوان رسیدگی ماهوی به درخواست ابطال را فاقد موضوع دانسته و مستند به ماده ۸۵ قانون دیوان عدالت اداری، حکم به رد شکایت صادر کرده است.

معاون وزیر ارتباطات در پایان گفت: «ستاد ویژه ساماندهی و راهبری فضای مجازی کشور» یکی از مهم‌ترین سازوکارهای جدید دولت برای هماهنگی میان دستگاه‌های مختلف در حوزه فضای مجازی، خدمات دیجیتال، و برنامه‌ریزی توسعه فاوا و اقتصاد دیجیتال، در این باره با اشاره به اینکه تعدادی از اعضای حقیقی شورای عالی فضای مجازی یا تقدیم دادخواست به دیوان عدالت اداری خواستار ابطال سند ایجاد این ستاد شده بودند، گفت: در جریان رسیدگی، دیوان عدالت اداری اعلام کرد که با موافقت رئیس جمهوری، بندی که ناظر بر اختیارات و نحوه تصمیم‌گیری ستاد بود اصلاح شده و اعتراضات مطروحه بلاموضوع است.

چیت‌ساز ادامه داد: هیأت عمومی دیوان عدالت اداری در رأی خود تصریح کرده است که با انجام اصلاحات یادشده، ساختار و کارویژه‌های اصلی



مجازی و رئیس شورای عالی امنیت ملی برای پیگیری مطالبه مردم و رفع محدودیت از دسترسی همگانی به اینترنت بین‌الملل تشکیل داد. کارویژه این ستاد بیش از هر چیز ایجاد اجماع نظر میان همه نهادهای ذی‌مدخل در موضوع اینترنت بود و در عمل هم نتوانست از مسیر تشکیل جلسات با نمایندگان از همه این نهادها و دستگاه‌ها رای اجماعی برای رفع انسداد از دسترسی مردم به اینترنت بین‌المللی را به دست آورد. با پیگیری این ستاد ویژه دسترسی شهروندان به فضای مجازی به وضعیتی که تا پیش از جنگ تحمیلی ۲۰ روزه و وقایع دی ماه برقرار بود، بازگردانده شد.

با این حال مسئولیت این ستاد به همین مورد ختم نمی‌شود و آن‌گونه که در حکم پزشک‌های برای عارف آمده است؛ تدوین و اجرای نقشه راه جامع تحول در حکمرانی فضای مجازی، بازآرایی ساختارهای تصمیم‌سازی و تصمیم‌گیری از جمله ساماندهی و ارتقای کارآمدی دبیرخانه شورای عالی و مرکز ملی فضای مجازی و نیز استقرار نظام نظارت راهبردی و پایش مستمر عملکرد دستگاه‌ها در این حوزه، از جمله مأموریت‌های محوله است.

## پیکر مظهر شهدای نیروی پدافند هوایی ارتش تشییع شد



فیض عظیم شهادت نائل آمده و نام خود را در زمره مدافعان سرفراز امنیت، اقتدار و عزت ایران اسلامی ثبت کردند.

ارتش بودند که در حین انجام مأموریت مقدس دفاع از آسمان میهن اسلامی و در جریان تجاوز روز دوشنبه دشمن صهیونیستی به

مردم قدرشناس در شهرک شهید بهشتی (قصر فیروزه ۲) برگزار شد. این شهیدان گرانقدر از کارکنان ایثارگر و فداکار نیروی پدافند هوایی

## خبر

آیین تشییع پیکر مظهر شهدای نیروی پدافند هوایی ارتش جمهوری اسلامی ایران با حضور پرشور فرماندهان، مسئولان و خانواده‌ها برگزار شد.

به گزارش روابط عمومی ارتش، مراسم تشییع پیکر مظهر شهیدان سید بهمن حسینی و علیرضا عبیری از شهدای نیروی پدافند هوایی ارتش جمهوری اسلامی ایران، روز گذشته با حضور امیر سرتیپ علیرضا الهامی فرمانده قرارگاه مشترک پدافند هوایی خاتم الانبیا (ص) کشور و نیروی پدافند هوایی ارتش، فرماندهان، خانواده معظم شهدا و اقشار مختلف